



ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સંહતિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, અલયાણ રોડ, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : info@sgcci.in

Website : www.sgcci.in

Ref No. PN 2024-25/102

Dt. 03/10/2024

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના દૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(સેક્રેટરી)

SGCCIના માનદ્ મંત્રી શ્રી નિરવ માંડલેવાલાની FICCI CMSMEના સુરત (ગુજરાત) ચેપ્ટરના કો-ચેરમેન તરીકે વરણી

શ્રી નિરવ માંડલેવાલાને FICCI CMSMEના સુરત (ગુજરાત) ચેપ્ટરના કો-ચેરમેન તરીકે દક્ષિણ ગુજરાતના MSME ઉદ્યોગોના ઝડપી વિકાસની જવાબદારી સોંપાઈ

સુરત: ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી (SGCCI)ના વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ના માનદ્ મંત્રી શ્રી નિરવ માંડલેવાલાની ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયન ચેમ્બર્સ ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી FICCI CMSME (કોન્ફેડરેશન ઓફ માઈક્રો, સ્મોલ એન્ડ મિડિયમ એન્ટરપ્રાઇઝીસ)ના સુરત (ગુજરાત) ચેપ્ટરના કો-ચેરમેન તરીકે વરણી કરાઈ છે. FICCI-CMSME ના સુરત (ગુજરાત) ચેપ્ટરના કો-ચેરમેન તરીકે શ્રી નિરવ માંડલેવાલાને સુરત સહિત સમગ્ર દક્ષિણ ગુજરાતના એમએસએમઈ ઉદ્યોગોના ઝડપી વિકાસની જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે.

ડિસેમ્બર ૨૦૧૩માં સ્થપાયેલી કોન્ફેડરેશન ઓફ માઈક્રો, સ્મોલ એન્ડ મિડિયમ એન્ટરપ્રાઇઝીસ (CMSME) એ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયન ચેમ્બર્સ ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી (FICCI)ની એક સંલગ્ન સંસ્થા છે, જે ભારતના ચેમ્બર્સ ઓફ કોમર્સ અને ઉદ્યોગની સર્વોચ્ચ સંસ્થા તરીકે ઓળખાય છે. આ સંસ્થાનો હેતુ ભારતીય MSMEsને સક્ષમ બનાવવા અને તેમની સ્પર્ધાત્મકતા વિકસાવવા માટેનો છે.

આ સંસ્થા સુક્ષ્મ, નાના તથા મધ્યમ ઉદ્યોગોના સર્વાંગી વિકાસ કરવાના હેતુથી તેઓને મેન્ટર્સ, ઇન્ક્યુબેટર્સ અને એક્સેલરેટર્સ સાથે જોડવાનું કામ કરે છે. એમએસએમઈઝને વિવિધ સરકારી યોજનાઓનો લાભ અપાવવા માટે મદદરૂપ થાય છે. આ ઉપરાંત એમએસએમઈ ક્ષેત્રની કાર્યક્ષમતા પર અસર કરે તેવી નીતિ મુદ્દાઓ પર વિસ્તૃત ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવે છે અને તેઓના વિવિધ પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારોને તેમજ અન્ય સંબંધિત વિભાગો તથા બેંકોને રજૂઆતો કરવામાં આવે છે.

કોન્ફેડરેશન ઓફ માઈક્રો, સ્મોલ એન્ડ મિડિયમ એન્ટરપ્રાઈઝીસ (CMSME) દ્વારા એમએસએમઈઝને સરકારી યોજનાઓથી તથા ગ્લોબલ ટ્રેન્ડથી માહિતગાર કરવા માટે વિવિધ વર્કશોપ્સ, મોટા ઉદ્યોગોના પ્રતિનિધિઓ સાથે રાઉન્ડ ટેબલ મિટીંગો કરવામાં આવે છે. જેના ભાગ રૂપે આ સંસ્થા દ્વારા ધી સધર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી સાથે મળીને જાન્યુઆરી ૨૦૨૫માં ગુજરાત એમએસએમઈ સમિટ-૨૦૨૫નું સુરત ખાતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં લઘુ ઉદ્યોગકારોને માર્ગદર્શન આપવામાં આવશે.

માઈક્રો, સ્મોલ અને મીડિયમ એન્ટરપ્રાઈઝીસ એ ભારતીય અર્થવ્યવસ્થાનો એક મહત્વપૂર્ણ આધારસ્તંભ છે, જે રોજગાર, સ્થાનિક ઉત્પાદન અને એક્ષ્પોર્ટમાં નોંધપાત્ર યોગદાન આપે છે. સુરત સહિત સમગ્ર દક્ષિણ ગુજરાત એમએસએમઈનું હબ છે ત્યારે એમએસએમઈઝ ભારતના કુલ જીડીપીમાં ૩૦ ટકા અને કુલ એક્ષ્પોર્ટમાં ૪૮ ટકા યોગદાન આપે છે ત્યારે શ્રી નિરવ માંડલેવાલાને સુરત સહિત આખા દક્ષિણ ગુજરાતની એમએસએમઈઝનો યોગ્ય દિશાએ વિકાસ થાય તે હેતુથી વિવિધ પ્રવૃત્તિઓની જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે.

આ તકે ચેમ્બર ઓફ કોમર્સના પ્રમુખ શ્રી વિજય મેવાલાલા સહિતના હોદ્દેદારોએ તથા FICCI-CMSMEના નેશનલ પ્રેસિડેન્ટ શ્રી ગિરીશ લુથરા અને નેશનલ વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ ડો. હરજિંદર કૌર તલવાર, FICCI-CMSME જોઈન્ટ ડિરેક્ટર સુશ્રી દિપ્તી પંત તથા FICCI-CMSME ગુજરાતના રિજીયોનલ ચેરમેન શ્રી અંકિત પટેલે શ્રી નિરવ માંડલેવાલાને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.